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22/06/2010 - Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει τον αγώνα των εργαζομένων στο χώρο των Δικαστηρίων. Όλοι στην
πορεία την Πέμπτη 24/6/2010 και ώρα 12.30 από την Ομόνοια στο Υπουργείο Εσωτερικών και τη

Βουλή
 

 Αθήνα 22.6.2010
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:245

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Η λειτουργική κατάσταση στα δικαστήρια είναι γνωστό ότι είναι από κακή έως
απαράδεκτη και για την ίδια τη δικαιοσύνη αλλά πολύ περισσότερο για τους Έλληνες πολίτες.

Τα χρονίζοντα προβλήματα παραμένουν και η κυβερνητική ευθύνη για την αντιμετώπισή
τους αυξάνει.

·        Η έλλειψη του προσωπικού έφθασε ήδη στο 2.500 και με τη φυγή λόγω του
νέου ασφαλιστικού, ήδη υπάρχουν αθρόες αιτήσεις συνταξιοδότησης, μπορεί
ακόμη και να διπλασιαστεί.

·        Η έλλειψη αιθουσών και πολλών άλλων απαραίτητων, για την εύρυθμη
λειτουργία υποδομών,  συμβάλλουν σημαντικά σε καθυστερήσεις, μεγέθυνση
εκκρεμοτήτων, ταλαιπωρία διαδίκων, δικηγόρων, δικαστών και δικαστικών
υπαλλήλων.

·        Η δικαιοσύνη, με τη συσσωρευμένη εκκρεμότητα, λειτουργεί σε βάρος των
πολιτών που περιμένουν προστασία και δικαιοσύνη και εξυπηρετικά σε
συμφέροντα που επιδιώκουν καθυστέρηση.

 Ήδη στα Διοικητικά Πρωτοδικεία της χώρας εκκρεμούν 410.942 υποθέσεις χωρίς
εκδίκαση, καθώς και στα Διοικητικά Εφετεία εκκρεμούν επίσης για εκδίκαση 34.590
υποθέσεις.

Μαζί με την ταλαιπωρία των πολιτών και την επιβάρυνση της ζωής τους, των οικογενειών
τους αλλά και των επιχειρήσεών τους, το Υπουργείο Δικαιοσύνης και το Ελληνικό Δημόσιο
χάνουν έσοδα λόγω των καθυστερήσεων σε εκατομμύρια ευρώ και συγχρόνως η χώρα
πληρώνει πρόστιμα στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για τη μη γρήγορη απονομή της δικαιοσύνης.

Μετά από όλα αυτά η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. υποστηρίζει τον αγώνα και την προσπάθεια που
καταβάλλουν οι συνάδελφοι εργαζόμενοι στο χώρο των Δικαστηρίων και

ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΩΡΑ από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης και την Κυβέρνηση να απαντήσουν
θετικά στα αιτήματα της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.).

Καλούμε επίσης όλους τους φορείς που συμμετέχουν στη λειτουργία των Δικαστηρίων 
και την απονομή της Δικαιοσύνης σε κοινή προσπάθεια.
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Καλούμε επίσης όλους τους πολίτες να υποστηρίξουν με την παρουσία τους, τους αγώνες
 των εργαζομένων γιατί η αναβάθμιση και απονομή της Δικαιοσύνης είναι δικαίωμα, ευθύνη
και υπόθεση ΟΛΩΝ.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 24/6/2010 ΩΡΑ 12.30
Από την Ομόνοια στο Υπουργείο Εσωτερικών και τη Βουλή


